
书山有路勤为径，学海无涯苦作舟！                        

2022-2023 年初级软考《信息处理技术员》证书

考核易错、难点精编（带答案） 

（图片大小可自由调整） 

一.全考点综合测验(共 45 题) 

1. 

【单选题】某公园准备举行一次大型文艺活动。据估计，若门票价定为  70 元，则将有 3000 人参

加 ，门票价每降 1 元，参加者将增加 100 人。举办方为取得最大的门票收入，票 价应定为 ( ) 

元。 

 

A.60 

B.55 

C.50 

D.45 

 

正确答案：C 

 

 

 

2. 

【单选题】为在 Excel 2010 的 A1 单元格中生成一个 60 到 100 之间的随机数，则应在 A1 单元

格中输入 ( )。 

 

A. =RAND()* (100 60) +60 

B.=RAND()*(100-60) +40 

C.=RAND()*(100-60) 
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D.=RAND(100) 

 

正确答案：C 

 

 

 

3. 

【单选题】有些计算机上并没有安装收发电子邮件的软件，  用户将( )作为电子邮件客 户端软件，

通过它运行相关服务器上的软件来实现电子邮件的收发。 

 

A.操作系统 

B.数据库系统 

C.文字处理软件 

D.浏览器 

 

正确答案：D 

 

 

 

4. 

【单选题】在 Excel 中，若 A1 单元格中的值为 50，B1 单元格中的值为 60，若在 A2 单元格中

输入函数 =IF(AND(A1>=60 ，B1>60 ),, “ 合格” ，“不合格” )，则 A2 单元格中的值为()。 

 

A.50 

B.60 

C.合格 

D.不合格 
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正确答案：D 

 

 

 

5. 

【单选题】计算机中的数据是指( )。 

 

A.数学中的实数 

B.数学中的整数 

C.字符 

D.一组可以记录、可以识别的记号或符号 

 

正确答案：B 

 

 

 

6. 

【单选题】以下关于企业信息处理的叙述中，不正确的是() 

 

A.数据是企业的重要资源 

B.信息与噪声共存是常态 

C.数据处理是简单重复劳动 

D.信息处理需要透过数据看本质 

 

正确答案：C 

 

 

 

7. 
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【单选题】下列叙述中，正确的是 () 。 

 

A.机箱内的声卡属于外部设备 

B.操作系统只管理主存，并不管理磁盘 

C.硬盘装在机箱内部，因此属于内存 

D.存储在任何存储器中的信息在断电后都不会消失 

 

正确答案：A 

 

 

 

8. 

【单选题】目前最常见的用户界面是( ) 

 

A. 命令行界面 

B.字符用户界面 

C.图形用户界面 

D.自然用户界面 

 

正确答案：C 

 

 

 

9. 

【单选题】用 Word2007 编辑文件时，查找和替换中能使用的通配符是() 

 

A.+和- 
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B.*和, 

C.*和? 

D./和* 

 

正确答案：C 

 

 

 

10. 

【单选题】在 Windows XP中，为保护某文档不被修改，宜将其属性设置为 ( ) 。 

 

A.只读 

B.存档 

C.隐藏 

D.系统 

 

正确答案：A 

 

 

 

11. 

【单选题】如果 U 盘感染了病毒，且 U盘中的内容可以废弃，为防止该病毒传染到 计算机系统，

正确的措施是()。 

 

A.将 U 盘重新格式化 

B.给该 U盘加上写保护 

C.将 U 盘放一段时间后再使用 
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D.删除该 U 盘上所有内容 

 

正确答案：A 

 

 

 

12. 

【单选题】有一类系统软件称为使用软件 (服务程序) ，这类软件用来帮助用户监视计算机系统 提

高系统性能，是系统运转得更符合用户要求。 ( ) 不属于实用软件。 

 

A.杀毒软件 

B.加密软件 

C.磁盘错误修复软件 

D. 翻译软件 

 

正确答案：D 

 

 

 

13. 

【单选题】数据分析处理过程中，有时会有意或无意地选择偏好某些数据，从而导致处  理强果出现

偏差。 这种偏差属于数据迁就偏差。 某老牌企业希望展示百年来企业 规模的发展情况，以下几种

处理方法中，除()外，都存在数据迁就偏差。 

 

A.精心选择若干年份的数据，使其看起来企业一直在不断地迅速发展 

B.每五年时间段中选择其中的最大规模值，形成企业规模发展折线图 

C.每五年时间段中计算其中的平均规模值，形成企业规模发展折线图 

D.先画出逐年规模值 
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正确答案：C 

 

 

 

14. 

【单选题】在 Word 2003中，若需在一张 8 开纸上打印两页 16 开文档，则恰当的打印方 式是

( )。 

 

A.缩放打印 

B.部分打印 

C.多版打印 

D.全部打印 

 

正确答案：C 

 

 

 

15. 

【单选题】在 Word 2010 中，下列关于文档窗口的叙述，正确的是 ( )。 

 

A.只能打开一个文档窗口 

B.可以同时打开多个文档窗口，被打开的窗口都是活动窗口 

C.可以同时打开多个文档窗口，但在屏幕上只能见到 -一个文档窗口。 

D.可以同时打开多个文档窗口，但在屏幕上只能见到 一个文档窗口。 

 

正确答案：B 
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16. 

【单选题】在 Windows7 系统中，控制面板的功能不包括() 。 

 

A.设置系统有关部分的参数 

B.查看系统各部分的属性 

C.新建、管理和删除文件 

D.为打印机安装驱动程序 

 

正确答案：C 

 

 

 

17. 

【单选题】某种考试共有 75 个试题，每对一题得 2 分，每错一题扣 1 分。某考生最后的分数是 

54 分，则该考生共做对( )题。 

 

A.50 

B.32 

C.43 

D.22 

 

正确答案：C 

 

 

 

18. 

【单选题】与针式打印机和喷墨打印机相比，激光打印机的特点不包括 ( ) 
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A.打印质量高 

B.打印速度快 

C.噪声低 

D.价格便宜 

 

正确答案：D 

 

 

 

19. 

【单选题】下列设备中，既能向主机输入数据又能接收主机输出数据的是  () 

 

A.显示器 

B.绘图仪 

C.声卡 

D.音箱 

 

正确答案：C 

 

 

 

20. 

【单选题】目前使用的防病毒软件的作用是( )。 

 

A.清除己感染的任何病毒 

B.查出已知名的病毒， 清除部分病毒 
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C.清除任何己感染的病毒 

D.查出并清除任何病毒 

 

正确答案：B 

 

 

 

21. 

【单选题】当新插入的图片遮挡原来的对象时，最适合调整的方法是 () 

 

A.调整剪贴画的大小 

B.调整剪贴画的位置 

C.删除这个剪贴画，更换大小合适的剪贴画 

D.调整剪贴画的叠放次序，将被遮挡的对象提前 

 

正确答案：D 

 

 

 

22. 

【单选题】下列关于信息化的叙述中，比较确切的是( )。 

 

A.全社会信息极大丰富，人人可以各取所需的目标 

B.计算机和互联网技术高度发达的结果 

C.人人熟练掌握计算机技能，信息资源得到充分利用的状态 

D.由工业社会向信息社会演进的动态发展过程 
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